

24小时 新闻热线

118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

天翼

中国电信 CHINA TELECOM

淄博电信

今日淄博

民生

网络好才是硬道理!

大风吹叶落,累坏环卫工

未来几天大风将持续



▲环卫工人王师傅在朋友的协助下将落叶装入袋子。
▲480多斤的树叶将三轮车压得翘起来了。
本报记者 王鑫 摄

本报11月27日讯(记者 焦健 王亚男) 27日,持续一天的大风吹得城区内树叶纷飞,不少道路都一地落叶,这下可忙坏了环卫工人们。
记者从气象部门了解到,受到蒙古气旋影响,全市南风三到四级,部分地区最大风达到7级,强劲的南风不仅带走空气中的水分,还吹落了大量枯叶。

中午12点左右,在张店柳泉路淄博人民公园旁,满满一编织袋的落叶压得环卫工王师傅的三轮车前轮翘了起来,弄得王师傅犯了难。
“我就负责柳泉路从人民路到共青团路之间这一段,从南往北边扫边收,到这里了把车压起来了,三四百斤得有了。”王师傅介绍,由于大风天落叶较多,扫

完了地上又落满了,这已经是她扫的第二包了。
实在没有办法,王师傅找来朋友李师傅,两人一起将落叶搬到了一辆找来的大三轮车上,才将整包落叶拉走。据李师傅后来称重,整包落叶有480斤左右。
“光忙着扫叶子,中午饭两点多才吃。”当天下午,

记者再次见到王师傅时她告诉记者。而当天她一共扫了5大包的落叶,初步估计有上千斤左右。
据气象部门介绍,未来几天大风天气还将持续,受大风降温影响,未来三天气温将一路走低,最低温度或可达到零下4℃。到本周日,冷空气或将送来一场小雪,缓解城市的干燥。

新电视出了问题 商家却只修不换

本报11月27日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田) 新电视出现重影现象,消费者要求更换,而商家却以电视机机身有划痕为理由拒绝退换。

10月28日,家住沂源石桥镇的杨先生在镇上的一家电商场,为即将结婚的儿子购买了一台42英寸的某品牌的电视机。

出现问题后,杨先生找到商场要求更换,而商场却只同意维修,不同意调换。消保委工作人员通过认真检查这台有问题的电视发现,画面确有重影的毛病。经调解,商场最终同意给消费者更换了一台新电视。

发展个性



27日,记者从周村区市南路小学了解到,学校为了最大限度满足学生个性学习的需要,在原来社团活动的基础上,开设了棋艺、笛子、舞蹈、十字绣等41门选修校本课程,学生根据自己的兴趣爱好选择课程,学习特长。

本报通讯员 刘峰 刘春秀 摄影报道

亲,不要错过最后一班车哦

“淄博—威海”2012看房直通车将收官,最后一班车于12月1日发车,报名电话:6120599

本报11月27日讯(记者 李彦慧) 12月1日,本报“淄博—威海”2012看房直通车将再次出发威海,这是本年度看房直通车最后一期,赶快拨打电话报名吧,不要错过哦!
本报“淄博—威海”2012看房直通车自组织以来赢得诸多好评。从7月14日第一期走进威海,“淄博—威海”2012看房直通车带领淄博置业者走访了威海的特色楼盘。本报利用省级媒体优势,在威海进行了全面、专业的权威调查,搜寻出性价比最高、最具特色的好房源,为看房团提供最合适的看房路线。宜居威海吸引了淄博置业者的关

注,为置业者提供更多选择的机会,诸多置业者也在此找到了满意的房子。
12月1日,“淄博—威海”2012看房直通车最后一班车将出发威海,作为本年度看房直通车的收官之作,此次直通车将走进威海奥特莱斯商业中心和绿岛湖国际滨海度假区自在香槟项目,到威海首家国际名品折扣商场了解“淘金”先机,领略宜居威海的城市公园生活。
威海奥特莱斯商业中心位于威海市区绝佳地段,地处环翠区和高区交界,连接城市核心两区,也弥补了此处的商业空白。奥特莱斯商业中心甫一

开建就吸引了诸多目光。“奥特莱斯”这一风靡全球的销售模式已经有百年的历史,它以世界品牌折扣店销售为核心,打造功能齐全、休闲购物一体化的商业中心。威海奥特莱斯商业中心沿袭这一国际名品折扣模式,项目集购物、旅游、餐饮、休闲娱乐、商务办公、文化、景观、体验于一体。奥特莱斯商业中心由A、B两座组成,采用空中景观连廊连接,把购物、餐饮、休闲、娱乐完美融合。名品城、淘宝城、奥莱天街等业态,弥补了威海的商业空白。
看房直通车还将走进威海绿岛湖国际滨海度假区,领略城中公园的自在香槟项

目。威海绿岛湖国际滨海度假区荣成城市核心区域,是荣成翠湖房地产开发有限公司联合国内一流团队的荣誉之作。以自然湖光和城市湿地为中心,在黄海之滨打造总建筑面积178万平米的超大生活度假综合体。自在香槟为绿岛湖国际滨海度假区先期开发组团,建筑面积约72万平米,由高层精装修高档住宅组成。以“荣耀荣成首席住区”为宗旨,湖、湿地、海等自然资源以及高端配套集聚域内,环绕逾460万平米得天独厚绿岛湖区,家家悦九龙城,银泰百货,奥体中心,威百百货,阳光影城,高尔夫练习场,游艇俱乐部等



高端配套环绕:湿地公园、青山公园、十里河公园等景观配套,层叠翠景交相呼应,尽享四季精致生活。项目以体贴、人性化的服务,真正为置业者实现一步到位的精致生活,全心打造冠领全城的首席精装宅邸。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务